

**Dohoda o zrušení kupní smlouvy č. NŘP/Šev/225/2020**

**Smluvní strany:**



**Palivový kombinát Ústí,  
státní podnik**  
Hrbovická 2, 403 39 Chlumec

IČO 000 07 536 **Bankovní spojení:** Komerční banka, a. s., pobočka Most

DIČ CZ00007536

zapsaný v obchodním rejstříku vedeném **Číslo účtu:** xxx  
u Krajského soudu v Ústí nad Labem,  
sp. zn. AXVIII 433

**Zastoupen:** Ing. Walterem Fiedlerem, ředitelem podniku

**Ve věcech technických:** xxx

(dále jen „Kupující“)

**a**

**TPC INDUSTRY CZECH REPUBLIC a.s.**

Svatojiřská 596/32, 412 01 Litoměřice

IČO 04690079 **Bankovní spojení:** Komerční banka a.s.

DIČ CZ04690079

zapsaná v obchodním rejstříku vedeném **Číslo účtu:** xxx  
u Krajského soudu v Ústí nad Labem,  
sp. zn. B 2742

**Zastoupena:** Lubošem Hodysem, obchodním manažerem, na základě plné moci  
xxx

**Ve věcech technických:** Lubošem Hodysem, obchodním manažerem, na základě plné moci

(dále jen „Prodávající“)

(dále společně jen „Smluvní strany“)

**I.**

Dne 26. srpna 2020 byla mezi Smluvními stranami uzavřena kupní smlouva č. NŘP/Šev/225/2020, která nabyla účinnosti dnem 31. 8. 2020, dále jen Smlouva.

**II.**

Předmětem Smlouvy byl nákup a prodej dvou víceúčelových užitkových elektromobilů (N1) typu CITY II – varianta 4x4, včetně wallboxů. Obě vozidla, včetně kompletní dokumentace, byla Kupujícímu předána dne 18.11.2020.

Dopisem ze dne 12. 5. 2021 požádal Kupující Prodávajícího s odvoláním na čl. XIII. odst. 6 Smlouvy o jednání ke způsobu řešení současného, opakovaně nepříznivého technického stavu dodaných víceúčelových

užitkových elektromobilů (N1) typu CITY II – varianta 4x4. Na společném jednání dne 17. 5. 2021 Kupující navrhl Prodávajícímu ukončení Smlouvy dohodou. Smluvní strany následně zahájily písemná i osobní jednání směřující ke zrušení Smlouvy dohodou a vrácení si vzájemně poskytnutého plnění.

### III.

Smluvní strany se dohodly, že platnost a účinnost Smlouvy skončí dnem připsání částky 4 235 000,- Kč, vč. DPH, na níže uvedený účet Kupujícího.

### IV.

Smluvní strany se dohodly, že:

- dnem podpisu této dohody Kupující odstaví oba víceúčelové užitkové elektromobily (N1) typu CITY II – varianta 4x4 a nebude je již žádným způsobem provozovat, Kupující nebude dále používat ani wallboxy.
- do 5 dnů po uzavření této dohody Prodávající vystaví první částečný dobropis na částku 1 750 000,- Kč + DPH, který doručí Kupujícímu na e-mailovou adresu: [podatelna@pku.cz](mailto:podatelna@pku.cz)
- do 30 dnů po uzavření této dohody vrátí Prodávající na účet Kupujícího č. xxx částku 1 750 000,- Kč + DPH, tj. celkem částku 2 117 500,- Kč, slovy: dva miliony jedno sto sedmnáct tisíc pět set korun českých, (Kupující zaplacenou kupní cenu na základě Smlouvy za dodávku jednoho ze dvou víceúčelových užitkových elektromobilů (N1) typu CITY II – varianta 4x4, včetně wallboxu).
- do 1. července 2021 Prodávající vystaví druhý částečný dobropis na částku 1 750 000,- Kč + DPH, který doručí Kupujícímu na e-mailovou adresu: [podatelna@pku.cz](mailto:podatelna@pku.cz)
- do 31. července 2021 vrátí Prodávající na účet Kupujícího č. xxx částku 1 750 000,- Kč + DPH, tj. celkem částku 2 117 500,- Kč, slovy: dva miliony jedno sto sedmnáct tisíc pět set korun českých, (Kupující zaplacenou kupní cenu na základě Smlouvy za dodávku druhého ze dvou víceúčelových užitkových elektromobilů (N1) typu CITY II – varianta 4x4, včetně wallboxu).
- do 3 dnů po připsání částky 4 235 000,- Kč, vč. DPH, tj. po vrácení celé Kupující zaplacené kupní ceny na základě Smlouvy, na účet Kupujícího, umožní Kupující Prodávajícímu, v Prodávající určený pracovní den, v době od 6.00 hod. do 14.00 hod., odvoz obou víceúčelových užitkových elektromobilů (N1) typu CITY II – varianta 4x4, včetně wallboxů ze svých areálů v Chlumci, Hrbovická 2 a v Mariánských Radčicích 100. V den předání bude Smluvními stranami podepsán předávací protokol.
- kdykoliv po připsání částky 4 235 000,-Kč, vč. DPH, na účet Kupujícího, poskytne Kupující Prodávajícímu, na jeho výzvu a v jím určeném termínu a místě, součinnost při přepisu obou víceúčelových užitkových elektromobilů (N1) typu CITY II – varianta 4x4 v registru vozidel.

### V.

Prodávající prohlašuje, že před uzavřením této dohody umožnil Kupující Prodávajícímu kontrolu a zjištění stavu obou víceúčelových užitkových elektromobilů (N1) typu CITY II – varianta 4x4 i kontrolu obou wallboxů a že Prodávajícímu je dobře znám aktuální stav všech těchto movitých věcí. Kupující se zavazuje, že všechny movité věci budou předány v tomto zjištěném (a nikoli horším) stavu.

### VI.

Smluvní strany shodně prohlašují, že připsáním částky 4 235 000,- Kč, vč. DPH, na účet Kupujícího budou jejich vzájemné finanční pohledávky a závazky plynoucí jim z této dohody zcela vyrovnány. Kupující výslovně ujišťuje Prodávajícího, že splní své závazky plynoucí mu z čl. IV. této dohody.

Kupující prohlašuje, že v případě, že Prodávající splní své povinnosti uvedené v čl. IV. této dohody, nebude Kupující požadovat náhradu škody.

## VII.

Tato dohoda je vyhotovena ve 4 originálech, po dvou pro každou Smluvní stranu.

Smluvní strany níže svým podpisem stvrzují, že v průběhu vyjednávání o této dohodě vždy jednaly a postupovaly čestně a transparentně.

Smluvní strany se zavazují vždy jednat tak a přijmout taková opatření, aby nedošlo ke vzniku důvodného podezření na spáchání trestného činu či k samotnému jeho spáchání (včetně formy účastenství), tj. jednat tak, aby kterákoli ze Smluvních stran nemohla být přičtena odpovědnost podle zákona č. 418/2011 Sb., o trestní odpovědnosti právnických osob a řízení proti nim, nebo nevznikla trestní odpovědnost fyzických osob (včetně zaměstnanců) podle trestního zákoníku, případně aby nebylo zahájeno trestní stíhání proti kterékoli ze Smluvních stran, včetně jejich zaměstnanců podle platných právních předpisů.

Prodávající prohlašuje, že se seznámil se zásadami, hodnotami a cíli Compliance programu Palivového kombinátu Ústí, s. p., zejména s Etickým kodexem PKÚ, s. p. a Interním protikorupčním programem PKÚ, s. p. (<https://www.pku.cz>).

Prodávající se při plnění této dohody zavazuje dodržovat zásady a hodnoty obsažené v uvedených dokumentech, pokud to jejich povaha umožňuje.

Smluvní strany se dále zavazují navzájem si neprodleně oznámit důvodné podezření ohledně možného naplnění skutkové podstaty jakéhokoli z trestných činů, zejména trestného činu korupční povahy, a to bez ohledu a nad rámec případné zákonné oznamovací povinnosti; obdobně platí ve vztahu k jednání, které je v rozporu se zásadami vyjádřenými v tomto článku.

Smluvní strany prohlašují, že se seznámily s textem této dohody, že vyjadřuje jejich pravou a svobodnou vůli a nebyla sepsána v tísní a za jinak nevýhodných podmínek pro některou ze Smluvních stran.

Tato dohoda nabývá platnosti dnem uzavření a účinnosti dnem jejího uveřejnění v registru smluv na základě zákona č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv, ve znění pozdějších předpisů.

Nedílnou součástí této Dohody je:

Příloha č. 1: Kopie plné moci k zastupování ze dne 25. 5. 2021

V Chlumci dne 16.6.2021

V Litoměřicích dne 18.6.2021

.....  
**Ing. Walter Fiedler**  
Ředitel  
Palivový kombinát Ústí, státní podnik  
(Kupující)

.....  
**Luboš Hodys**  
obchodní manažer  
TPC INDUSTRY CZECH REPUBLIC a.s.  
(Prodávající)